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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois
mil e vinte e três, quinta-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a septuagésima
quarta reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar
C. de Azevedo, estando presentes os professores, Rafael Félix de Magalhães, o professor Andrey L. F. Castro, e o
professor Cleber José da Silva. Dando prosseguimento, o professor Fernando fez a leitura da pauta, a qual foi aprovada
após a inclusão do item referente à solicitação de prorrogação de prazo de defesa da discente Sarah Jordânia Fonseca.
Continuando, passou-se para o SEGUNDO ponto de pauta referente à aprovação da ata da 73ª reunião ordinária do
Colegiado do PGE, que foi aprovada por todos. Dando prosseguimento, passou-se para o TERCEIRO ponto de
referente aos informes que trata: 1) sobre a reunião de Meio Termo da CAPES. O professor Fernando informou que a
reunião foi muito produtiva e que todas as informações serão passadas em uma reunião com todos os docentes do
programa; 2) referente às solicitações de utilização das verbas do PROAP. O professor Fernando apresentou ao
Colegiado uma prestação de contas de quanto foram as despesas com sua viagem para Brasília; 3) referente à reunião
com a PROPE sobre o uso do PROAP. Nesse momento, o professor Andrey pediu a palavra e fez um relato sobre o que
foi conversado nessa reunião, esclarecendo que a solicitação deve ser feita da forma mais simples possível para que o
processo transite de maneira mais rápida. Então foi sugerido a troca dos formulários enviados pela PROPE com as
informações necessárias. O prof. Rafael solicitou que um modelo de formulário fosse enviado aos solicitantes. O prof.
Andrey se comprometeu a disponibilizá-lo, esclarecendo seu preenchimento conforme as orientações da PROPE; 4) com
relação às comissões, foi apresentado um resumo dos últimos contatos do coordenador com os representantes das
comissões. Em sequência passou-se para o QUARTO ponto de pauta referente à solicitação de segunda
coorientação para o discente Atílio Álvaro de Jesus Andrade pelo professor Júnio Gonçalves da Silva, que após a
justificativa apresentada pelo professor Cleber, orientador do discente, que foi aprovada por 2 votos a favor, 1 voto contra
e uma abstenção. Em seguida passou-se para o QUINTO ponto de pauta referente à solicitação de prorrogação de
prazo de defesa de mestrado da discente Sarah Jordânia Fonseca, que após uma breve explanação do professor
Andrey, orientador da discente, sobre o porquê da solicitação, o Colegiado aprovou a prorrogação com a ressalva de que
a defesa aconteça até o dia 15 de dezembro de 2023. Dando continuidade, passou-se para o SEXTO ponto de pauta
referente à solicitação de prorrogação de prazo de defesa de mestrado da discente Elaine dos Reis Silva Ferreira
que foi reprovado e devolvida para que seja enviado ao Colegiado uma nova solicitação com data limite para defesa o dia
10 de dezembro de 2023. Prosseguindo, passou-se para o SÉTIMO ponto de pauta referente ao processo seletivo
2023-2024 para entrada de novos discentes, o professor Fernando solicitou aos membros do Colegiado que analisassem
o texto e manifestassem suas considerações via e-mail para que o texto fosse finalizado. Passou-se então para o OITAVO
ponto de pauta referente à utilização dos recursos restantes do PROAP cujo edital será publicado na próxima
semana. Passou-se então para o NONO ponto de pauta referente ao edital para vaga de coordenador e vice
coordenador do PGE cujo edital será publicado na próxima semana. Passou-se então para o DÉCIMO ponto de pauta
referente ao edital para membros do Colegiado do PGE cujo edital será publicado na próxima semana. Encerrando a
reunião, eu Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta ata que após lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes na reunião. São João del-Rei, 05 de outubro de 2023.
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